



変更のご案内

薬価基準収載医薬品コード

2023年3月3日付 令和5年 厚生労働省告示第五十八号において、「使用薬剤の薬価（薬価基準）の一部を改正する件」が告示され、下記製品の薬価基準収載方式が変更になります。（①銘柄名収載から統一名収載に変更、②統一名収載から銘柄名収載に変更）これに伴い、2023年4月1日より薬価基準収載医薬品コードが変更になりますので、下記の通りご案内申し上げます。
今後ともより一層のご愛顧を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。
2023年3月

記

1 対象製品

- ①銘柄名収載から統一名収載となる品目：29 製品
- ②統一名収載から銘柄名収載となる品目：23 製品*

※製品数に誤記がありました。訂正してお詫びいたします。（2023/4/26 更新）
（誤）22 製品⇒（正）23 製品

2 変更内容

■薬価基準収載医薬品コード

- ・収載方式の変更に伴い、2023年4月1日より薬価基準収載医薬品コードが変更になります。

*対象製品およびコードの詳細につきましては、【別紙】薬価基準収載医薬品コード変更 品目一覧をご参照ください。

以上

* 薬剤区分の記載はそれぞれ、内：内用薬、注：注射薬、外：外用薬を表しています。

① 銘柄名収載から統一名収載となる品目：29製品

薬剤区分	製品名	統一収載名	薬価基準収載医薬品コード		製造販売元
			変更前	変更後	
内	エソピクロン錠3mg「日医工」	エソピクロン3mg錠	1129010F3160	1129010F3012	日医工
内	ガランタミンOD錠8mg「日医工」	ガランタミン臭化水素酸塩8mg口腔内崩壊錠	1190019F5104	1190019F5015	エルメッド
内	ガランタミンOD錠12mg「日医工」	ガランタミン臭化水素酸塩12mg口腔内崩壊錠	1190019F6100	1190019F6011	エルメッド
内	ドキサゾシン錠2mg「日医工」	ドキサゾシンメシル酸塩2mg錠	2149026F3215	2149026F3010	日医工
内	ドキサゾシン錠2mg「EMEC」	ドキサゾシンメシル酸塩2mg錠	2149026F3258	2149026F3010	サンノーバ
内	アムロジピン錠5mg「日医工」	アムロジピンベシル酸塩5mg錠	2171022F2351	2171022F2017	日医工
内	アムロジピンOD錠5mg「日医工」	アムロジピンベシル酸塩5mg口腔内崩壊錠	2171022F4214	2171022F4010	日医工
内	ロスバスタチン錠2.5mg「EE」	ロスバスタチンカルシウム2.5mg錠	2189017F1049	2189017F1014	エルメッド
内	ロスバスタチン錠5mg「EE」	ロスバスタチンカルシウム5mg錠	2189017F2045	2189017F2010	エルメッド
内	デキストロメトルファン臭化水素酸塩10%「日医工」	デキストロメトルファン臭化水素酸塩10%散	2223001B1252	2223001B1015	日医工
内	デュタステリドカプセル0.5mgAV「日医工」	デュタステリド0.5mgカプセル	2499011M1124	2499011M1019	日医工
内	シロドシンOD錠2mg「EE」	シロドシン2mg口腔内崩壊錠	2590010F3042	2590010F3018	エルメッド
内	シロドシンOD錠4mg「EE」	シロドシン4mg口腔内崩壊錠	2590010F4049	2590010F4014	エルメッド
内	ミノドロロン酸錠1mg「日医工」	ミノドロロン酸1mg錠	3999026F1107	3999026F1018	日医工
内	オロパタジン塩酸塩錠5mg「EE」	オロパタジン塩酸塩5mg錠	4490025F2054	4490025F2011	エルメッド
注	セファゾリンナトリウム注射用0.25g「日医工」	セファゾリンナトリウム250mg注射用	6132401D1061	6132401D1010	日医工
注	セファゾリンナトリウム注射用0.5g「日医工」	セファゾリンナトリウム500mg注射用	6132401D2122	6132401D2017	日医工
注	セファゾリンナトリウム注射用2g「日医工」	セファゾリンナトリウム2g注射用	6132401D4192	6132401D4010	日医工
注	セフメタゾールナトリウム静注用0.25g「日医工」	セフメタゾールナトリウム250mg静注用	6132408F1056	6132408F1013	日医工ファーマ
注	セフメタゾールナトリウム静注用0.5g「日医工」	セフメタゾールナトリウム500mg静注用	6132408F2052	6132408F2010	日医工ファーマ
注	セフメタゾールナトリウム静注用1g「日医工」	セフメタゾールナトリウム1g静注用	6132408F3172	6132408F3016	日医工ファーマ
注	セフメタゾールナトリウム静注用2g「日医工」	セフメタゾールナトリウム2g静注用	6132408F4152	6132408F4012	日医工ファーマ
注	イオヘキソール240注シリンジ100mL「FF」	イオヘキソール(240)100mLキット	7219415G1084	7219415G1017	武田テバファーマ
注	イオヘキソール300注シリンジ50mL「FF」	イオヘキソール(300)50mLキット	7219415G2110	7219415G2013	武田テバファーマ
注	イオヘキソール300注シリンジ100mL「FF」	イオヘキソール(300)100mLキット	7219415G3150	7219415G3010	武田テバファーマ
注	イオヘキソール300注シリンジ150mL「FF」	イオヘキソール(300)150mLキット	7219415G6094	7219415G6019	武田テバファーマ
注	イオヘキソール300注シリンジ125mL「FF」	イオヘキソール(300)125mLキット	7219415G7090	7219415G7015	武田テバファーマ
注	イオヘキソール350注シリンジ70mL「FF」	イオヘキソール(350)70mLキット	7219415G8089	7219415G8011	武田テバファーマ
注	イオヘキソール300注シリンジ110mL「FF」	イオヘキソール(300)110mLキット	7219415G9085	7219415G9018	武田テバファーマ

② 統一名収載から銘柄名収載となる品目：23製品（※1）

※1：製品数に誤記がありました。訂正してお詫びいたします。（誤）22製品⇒（正）23製品（2023/4/26更新）

※2：製品を追記しました。（2023/4/26更新）

薬剤区分	統一収載名	製品名	薬価基準収載医薬品コード		製造販売元
			変更前	変更後	
内	ゾルピデム酒石酸塩10mg錠	ゾルピデム酒石酸塩錠10mg「日医工」	1129009F2013	1129009F2293	日医工
内	ゾルピデム酒石酸塩10mg口腔内崩壊錠	ゾルピデム酒石酸塩OD錠10mg「日医工」	1129009F4016	1129009F4075	日医工
内	テルミサルタン・アムロジピンベシル酸塩AP錠	テラムロ配合錠AP「日医工」	2149117F1017	2149117F1084	日医工
内	テルミサルタン・アムロジピンベシル酸塩BP錠	テラムロ配合錠BP「日医工」	2149117F2013	2149117F2080	日医工
内	ニフェジピン20mg徐放L錠	ニフェジピンL錠20mg「日医工」	2171014G2018	2171014G2301	日医工
内	ニフェジピン10mg徐放CR錠	ニフェジピンCR錠10mg「日医工」	2171014G3014	2171014G3103	日医工
内	ウルソデオキシコール酸100mg錠（※2）	ウルソデオキシコール酸錠100mg「ZE」	2362001F2017	2362001F2173	全星薬品工業
内	ポリカルボフィルカルシウム83.3%細粒	ポリカルボフィルCa細粒83.3%「日医工」	2399011C1018	2399011C1069	日医工
内	カリジノゲナーゼ50単位錠	カリジノゲナーゼ錠50単位「日医工」	2491001F6010	2491001F6192	日医工
内	球形吸着炭細粒	球形吸着炭細粒分包2g「日医工」	3929003C1016	3929003C1075	日医工
内	ボグリボース0.2mg口腔内崩壊錠	ボグリボースOD錠0.2mg「日医工」	3969004F3015	3969004F3112	日医工
内	ボグリボース0.3mg口腔内崩壊錠	ボグリボースOD錠0.3mg「日医工」	3969004F4011	3969004F4119	日医工
内	アレンドロン酸ナトリウム5mg錠	アレンドロン酸錠5mg「日医工」	3999018F1013	3999018F1102	日医工
内	アレンドロン酸ナトリウム5mg錠	アレンドロン酸錠5mg「NIG」	3999018F1013	3999018F1196	日医工岐阜工場
内	イトラコナゾール50mg錠	イトラコナゾール錠50mg「日医工」	6290004F1011	6290004F1070	日医工
注	プロポフォール500mg50mL注射液	プロポフォール1%静注50mL「日医工」	1119402A2010	1119402A2100	日医工
注	プロポフォール1g100mL注射液	プロポフォール1%静注100mL「日医工」	1119402A3017	1119402A3050	日医工
注	セフトリアキソンナトリウム500mg静注用	セフトリアキソンナトリウム静注用0.5g「日医工」	6132419F1011	6132419F1127	日医工
注	セフトリアキソンナトリウム1g静注用	セフトリアキソンナトリウム静注用1g「日医工」	6132419F2018	6132419F2140	日医工
注	ミノサイクリン塩酸塩100mg静注用	ミノサイクリン塩酸塩点滴静注用100mg「日医工」	6152401F1014	6152401F1090	日医工
注	イオパミドール(300)50mLキット	イオパミドール300注シリンジ50mL「FF」	7219412G2010	7219412G2109	武田テバファーマ
注	イオヘキソール(300)100mL注射液	イオヘキソール300注100mL「FF」	7219415H2019	7219415H2116	武田テバファーマ
外	亜鉛華軟膏	亜鉛華軟膏「日医工」	2649704M1015	2649704M1228	日医工